Pror. Dr. B. SCHWEIZER SOMMERSEMESTER 2018
Kraas POELSTRA 29.06.2018

Evolutionsgleichungen
Blatt 6

Abgabe bis zum 06.07.2018

Aufgabe 1 (Wohldefiniertheit von Integralausdriicken).
Sei 0 < < ¢ und v:(—1,1) — C ein glatter Weg, fiir den gilt:

(i) |y(t)| = oo fur t — +1.
(ii) sign(Im~(t)) = signt.
(iii) Es gibt ein R > 0, sodass
Y(t) € 3rjo15 N ((C\ Xz )j245) U Br(0))
fir alle t € (—1,1).

Sei nun Y ein reflexiver C-Banachraum und f : X, /545 — C holomorph mit
einer Abschétzung

M
LA < By VA € D25

Zeigen Sie, dass das Integral
/ FNSdr e Y
.

wohldefiniert und unabhéngig von der Wahl von ~ ist.



